

હરિની દષ્ટિ...



સાહેબ, મુંગા પક્ષી પણ દાદા માટે શું કરે છે જોઈ લીધું ને...? અમે તો માણસ છીએ...

પંચાયતમાં ખાસ તુમાર નિકાલ ઝુંબેશ કરી પડતર પ્રશ્નો ઉકેલવા ડી.ડી.ઓ.ની સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં તુમારોના નિકાલ માટે ખાસ ઝુંબેશ હાથ ધરી નિકાલ કરવામાં આવે તેવો આગ્રહ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી શાલિની દુહાને કર્યો હતો.

જિલ્લામાંથી ૪૫૬૪ વિદ્યાર્થીઓએ ગુજકેટની પરીક્ષા આપી

વર્ગ -૧ અને ૨ ના અધિકારીઓએ પરીક્ષા સ્થળ પર રાઉન્ડ લીધા : વરસાદી વિદન વચ્ચે પરીક્ષાર્થીઓ રેઈનકોટ , છત્રી અને માસ્ક સાથે પરીક્ષા સ્થળે પહોંચ્યા : ગુજકેટના પેપરો સ્ટાન્ડર્ડ



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજે ગુજકેટની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી જિલ્લામાંથી ૪૫૬૪ વિદ્યાર્થીઓએ ગુજકેટની પરીક્ષા આપી હતી.

વિદ્યાર્થીઓ માસ્ક પહેરીને જ આવ્યા હતા જ્યારે વાલીઓ પણ માસ્ક સાથે જોવા મળ્યા હતા. પરીક્ષા કેન્દ્રોની બહાર વાલીઓ કે વિદ્યાર્થીઓની ભીડ ન જામે તે માટે પણ પુરતી તકેદારી રાખવામાં આવી હતી.

પૂણેખાંચરેથી

ઉત્તર ગુજરાતમાં થયેલ ભારે વરસાદને પગલે આજે સંતસરોવરમાં પાણીની આવક નોંધપાત્ર થઈ હતી અને એક જ દિવસમાં આ ડેમ ભરાઈ જવાની ઐતિહાસિક ઘટના આજે બની છે.



ઉત્તર ગુજરાતમાં સતત નબમોથી વરસી રહેલા વરસાદને કારણે નદીઓ ફરી બે કાંઠે વહેતી થઈ જવા પામી છે. ગાંધીનગરમાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીમાં પણ ઉપવસામાંથી છોડાયેલા પાણીને કારણે નવા નીરની આવક થતાં તેના વિશાળ પટમાં વિસ્તરીને વહેતી થઈ જવા પામી છે.

ચિલોડા જીવદયા પ્રેમી ક્ષત્રિય યુવાનોએ વીજ કરંટથી મૃત્યુ નીપજેલા કપિરાજને વિધિવત દફન કર્યું

ચિલોડા, તા. ૨૪ પાટનગર નજીક જિલ્લાના પ્રવેશદ્વાર સમાચિલોડા ગામના મુખ્ય પ્રવેશદ્વારે આવેલ વિહતમાતાના મંદિર પાસેની વીજ ટ્રાન્સમીટર (ડી.પી.)થી કપિરાજને અચાનક વીજ કરંટ લાગતા સ્થળ પર મૃત્યુ નીપજ્યું હતું.

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં રાજ્યના ૨૫૧ તાલુકાઓમાં નોંધપાત્ર વરસાદ

રાજ્યમાં સરેરાશ ૧૦૨.૭૩ ટકા વરસાદ : સૌથી વધુ કચ્છ ઝોનમાં ૧૮૮.૦૪ ટકા અને સૌથી ઓછો પૂર્વ મધ્ય ઝોનમાં ૭૯ ટકા જેટલો સરેરાશ વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાજ્યના સ્ટેટ ઈમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટર દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ આજે તા. ૨૪મી ઓગસ્ટ-૨૦૨૦ની સવારે ૬ કલાકની સ્થિતિએ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં રાજ્યના ૩૩ જિલ્લાના ૨૫૧ તાલુકાઓમાં સાર્વત્રિક વરસાદ નોંધાયો છે. જેમાં ૭ તાલુકાઓ એવા છે કે જ્યાં આઠ ઈંચથી સાડા તેર સુધીનો વરસાદ વરસ્યો છે. સૌથી વધુ જામનગર જિલ્લાના જોડિયા તાલુકામાં ૩૩૮ મીમી એટલે કે સાડા તેર ઈંચ અને મહેસાણાના કડી તાલુકામાં ૨૨૮ મીમી એટલે કે તેર ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે.

સહિત ૨૦૬ જળાશયો ભરાયા છે. સરદાર સરોવર ડેમમાં હાલ ૨,૧૯,૨૭૫ એમસીએફટી પાણીના સંગ્રહ સાથે કુલ સંગ્રહ શક્તિના ૬૫.૬૪ ટકા જેટલો થયો છે. રાજ્યના ૭૬ જળાશયો ૧૦૦ ટકાથી વધુ ભરાયા છે. તે ઉપરાંત ૭૮ જળાશયો એવા છે કે જે ૭૦ થી ૧૦૦ ટકા વચ્ચે ભરાયા છે. સરદાર સરોવર સહિત ૨૦ જળાશયો એવા છે કે જેમાં ૫૦ થી ૭૦ ટકા જેટલો જળસંગ્રહ થયો છે.

૨૫ થી ૫૦ ટકા વચ્ચે ૧૬ જળાશયો જ્યારે ૨૫ ટકાથી ઓછો જળસંગ્રહ હોય એવા ૧૫ જળાશયો ભરાયા હોવાની માહિતી જળ સંપત્તિ તરફથી આપવામાં આવી છે. રાજ્યમાં થઈ રહેલા વરસાદને પરિણામે ૩૧૪ માર્ગો અસરગ્રસ્ત થયા છે. જેમાં પંચાયત હસ્તકના ૨૮૬ માર્ગો સમાવેશ થાય છે. આ માર્ગો સવરે પૂર્વવત થાય એ માટે વહીવટીતંત્ર દ્વારા સક્રીય પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યાં છે.

ટીટોડા પાસે લોડીંગ રીક્ષામાંથી ૭૨ બોટલ વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે દારૂની હેરાફેરી અંગે બાતમી મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે ટીટોડા તરફથી અમરપુરા જતા માર્ગ પરથી ઠ.જે. ૧૮.એ.વાય. ૯૫૭૨ નંબરની લોડીંગ રીક્ષા પકડી પાડી હતી જેમાં પાછળના ભાગે લીલા ઘસની નીચેથી વિદેશી દારૂની ૭૨ બોટલ મળી આવી હતી. રીક્ષામાં બેઠેલા શખ્સો અંગે પુછતાછ કરતા દહેગામના રણજીપુરાના ભુપત પ્રહલાદજી ઠાકોર, ગાંધીનગર

ઉવારસદનો પબ્લા પ્રહલાદજી ઠાકોર, ટીટોડાનો વિષ્ણુ ઉર્ફે ટીના જવાતાજી ઠાકોર તેમજ મહેસાણાના કડીનો ભરત શંકરજી ઠાકોર હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. તેઓ પાસેથી પોલીસે રૂ. ૨,૮૦,૦૦૦ ની કીમતનો દારૂ, ૧૦,૫૦૦ ની કીમતના ૩ કોન અને બે લાખની રીક્ષા મળી રૂ. ૨,૩૮,૬૬૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી ચારેય શખ્સો સામે પ્રોહીએક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



કોરોના મહામારી વચ્ચે તથા સરકારની ના માર્ગદર્શન અનુસાર વવોલ માટે આવેલ સિદ્ધાર્થ સ્ટેટ્સ ઈ ૩૦ ૧ શ્રીમતી હાર્દીકા મયંક ભાઈ ભટ્ટ ના ઘરે સોશયલ ડિસ્ટન્સ સાથે ગણપતી મહોત્સવ યોજવા માં આવ્યો .

માણસા પાલિકાના પ્રમુખપદે કેલાસબેન પટેલની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ આજ રોજ માણસા નગરપાલિકાની બીજી ટર્મના પ્રમુખશ્રી તથા ઉપપ્રમુખશ્રીના હોદ્દા સારૂ પાલીકાના જનરલ બોર્ડની મીટીંગ મળી હતી.



જેમાં પ્રમુખ માટે સામાન્ય સ્ત્રી અનામત બેઠક હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે કેલાસબેન વિષ્ણુભાઈ પટેલ તેમજ ઉપપ્રમુખ માટે બાબુજી ચંદુજી ઠાકોરનો વિજય થયેલ છે. સામાન્ય સભામાં તેર તેર વોટ પ્રમુખશ્રી અને ઉપપ્રમુખશ્રીને દસ દસ વોટ મળેલ આમ કોંગ્રેસની કારમી હાર થયેલ છે.

ભારતીય જનતા પાર્ટી તરફથી આઈ.બી. વાઘેલા જિલ્લા મહામંત્રી મેનેટ લઈને ગયા હતા તેવું અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

ગુજરાત જનસંપત્તિ વિકાસ નિગમ લી., ગાંધીનગર
જાહેરાત ક્રમાંક : ૦૧- સને : ૨૦૨૦-૨૦૨૧
કાર્યપાલક ઈજનેર (સી), યુનિટ-૨ (સુજલામ-સુફલામ) બીજો માળ, સ્ટેટ વોટર ડેપાર્ટમેન્ટ બિલ્ડિંગ, સેક્ટર નં. ૮, ગાંધીનગર (ફોન નં. ૦૭૯-૨૨૩૭૧૨) દ્વારા ગુજ.સં.વિ.નિ. લીમીટેડ, ગાંધીનગર ખાતે હિસાબી કામગીરી માટે ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટની સેવાઓની આવશ્યકતા હોઈ એક દિવસના રૂ. ૨૫૦૦/-ની મર્યાદામાં વાર્ષિક ધોરણે વહીવટી વર્ષ ૨૦૨૦ દિવસો માટે ગુજરાત જન સંપત્તિ વિકાસ નિગમ લીમીટેડ, ગાંધીનગર ખાતે કચેરી સમય દરમિયાન હાજર રહી કામગીરી કરવાની (સેવાઓ આપવાની) રહેશે. જે માટે નીચે દર્શાવેલ લાયકાતોને ધ્યાનમાં રાખી અરજીઓ કરવાની રહેશે.

ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટી
BAOU Education for All
જુલાઈ-2020 સત્ર માટેના ઓનલાઈન પ્રવેશ શરૂ
બાહ્ય/અકસ્ટનલ તથા વિદ્યાર્થી માટે શિક્ષણની અમૂલ્ય તક
સરકારી નોકરી મેળવવા માટે તથા સરકારી અધિકારીઓ/કમ્પાઈની માટે પદો તથા ઉચ્ચતર સ્તરના પદો માટે સરકારી માન્ય અભ્યાસક્રમ